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Lakáslicitálás
A jelenlegi városháii rezsim szo­

ciális koncepciótlanságát foltozgató 
szatócsszellemnek legkirívóbb tanú 
bizonyságai közé tartozik az a gon 
dolat, amelyet a minap vetett fel a 
tanács bölcsessége az építendő bér- 
bázak ügyében Az emeletes paloták 
építését is méltán lehet kifogás tár­
gyává tenni. Hogy a sokkal célrave­
zetőbb, több existencia jogos igényé­
nek kielégítésére hivatott kislakások 
helyett díszes bérpalotákat emel a 
város vezetősége, ez sem más, mint 
folytatása annak a kiilsőséges, lát­
szatsikerekre spekuláló gazdálkodás­
nak, amely hét ivlámpával, cseber­
ben viruló pálmákkal, kannákkal, 
buxusokkal és kaktuszokkal varázsol 
nizzai csendéletet a város központ­
jába, mig párszáz lépéssel arrább 
lábát, nyakát töri a haza ballagó 
másodosztályú polgár a világitatlan, 
kövezeten, gidres-gödrös kertségi 
utcákon.

Ennek a »fenn az ernyő, nincsen 
kas« jeligéjű építkezésnek észszerűt- 
lenségére azonban ráduplázott a 
tanács azzal a példátlan prepozíció- 
val, amely szerint a mégiscsak eisö 
sorban a hajléktalan kisexistenciák 
elhelyezésére hivatott városi lakáso­
kat árverésen adják át a legtöbbet 
ígérőnek.

Az amerikai kormánykölcsön be 
ruházási programmja ellen elhang­
zott jogos kifogásokat és a jórészt 
szükkörii érdekeltségeket szolgáló 
felosztás miatt támadt izgalmakat a 
lakásépítés szociális tényének állandó 
előtérbetologatásával igyekezett elsi­
mítani a tanács. Mint fest ez a »szo­
ciális« lény a valóságban : gyönyörű 
képét fogja nyújtani az uj városi 
bérpaloták lakásai fölö t megejtendő 
licitáció.

Hogarth vésőjére méltó látvány 
lesz az, amint a barakkok páriáinak, 
albérletben szorongó tisztviselöcsa- 
ládoknak, kamrákban tengődő nyug­
díjasoknak, hajléktalan menekültek­
nek sóvárgó szemei előtt ott fog 
árverezni a jólét és a bőség, a hi 
zott tözsér, a galíciai siber és az 
aranyláncos újgazdag a város pa­
lotáiban.

De üdítő áramlás támad majd 
Debrecen pangó közgazdasági éle­
tében is a szerencsés licitálók tovább- 
sibolt, „lelépett“ régi lakásainak 
csereberéje nyomán.

És mindez a lélekemelő szociális 
eredmény egyetlen zseniális tanácsi 
ötletnek lesz köszönhető, amely Nagy 
Sándorhoz méltó metszéssel oldotta 
meg a debreceni lakásínség gordiusi 
csomóját.

Ez a licitálás ünnepi napja leend 
a hanyatló liberalizmusnak is, ame­
lyet a „laissez aller, laissez faire“ 
elvének teljes tiszteletbentartásával 
ma már csak Debrecen szab, kőmű­
ves város képvisel. De városunk 
köles magisztrátusa még egy lépéssel 
’ovább megyen a szabadverseny el­
vének a lakásszerzés terén való lel­
kes érvényesítésében.

A lakásínség megszüntetésének li­
citálás utján való páratlan megoldá­
sát kiegészítette most azzal a hatá­
rozatával, hogy tél küszöbén lebon­
tatja azoknak a nyomorultaknak a 
viskóit is, akik nem győztek várni 
erre a bérpalota-aukcióra • a tégla­
vetőben fedelet húztak árva fejük 
felé.

Ezzel az intézkedéssel bizonyára 
azt célozza a tanács, hogy a tégla­
vető hajléktalanul maradt árvái se 
fosztassanak meg az frverés izgal­
mas gyönyörűségeitől s a két városi 
bérpalota kiárusításának egyébként 
nagyon is bensőségesen induló, szük- 
körú családi összejövetelét bizonyos 
népünnepélyszerü keretekkel lássák el.

Igazán sajnáljuk, hogy a jelenlegi

Nagyszabású összeesküvés fenyegeti 
a spanyol király életét

Ismét merényletet akartak ellene elkövetni
Páris, augusztus 21. Ellenőrizhe­

tetlen és ellentmondó hitek szerint a 
spanyol király majdnem merényletnek 
esett áldozatul. Egy Spanyolországból 
Hendayebe étkezett utas tudni vélte, 
hogy az egyik legutóbbi napon San- 
tanderben egy tendörnek a tömegben 
sikerült egy embert

épen akkor lefognia, mikor fis 
fegyverét a királyra elsülni akarta.

Az illető nagy kaliberű revolvert szeg- 
zett az épen arra haladó királyi gép­
kocsira. Rövidesen a legvadabb hírek 
(erjedtek el, amelyek szerint Alfonz 
királu a vállán komolyán megsebesült,

Impozáns keretek közt folyt le 
a Szent Istvárvnapi körmenet

Hindu püspök, esztek, belgák és egyéb idegenek 
a körmenetben - Szent istván-napja külföldön

Budapest, augusztus 20. A meg­
szokott fényes keretek között folyt 
le csütörtökön a Szent István napi 
körmenet, amelyben a szent király 
jobbját ünnepélyesen körülvitték 
Budavár utcáin. A körmenet ebben 
az évben igen nagyarányú volt.

A háború óla első libán jelent­
kezett ilyen nagyszámban a vidék

Különösen a mezőkövesdi matyó’ 
csoport tiint fel díszes és szín pom­
pás népviseletével. — Nagyszámban 
voltak a külföldi vendégek is: így 
az észt látogatók, a belga szülök, 
akik cseregyermekeik látogatására 
jöttek és a nemzetközi misszió 
tagjai.

Az egész útvonalon, amelyen a 
körmenet haladt, az össze« házak 
fel voltak lobogózva és a nézők 
Óriási tömege állt. Az országos 
körmeneten résztvevő előkelőségek 
hét óra után kezdtek gyülekezni a 
Zsigmond kápolna előtt. A körme1 
net útvonalán zászlóik alatt gyüle­
keztek a különféle egyesületek, val­
lásos társulatok, budapesti és kör­
nyéki plébániák és ai egyházi ki­
küldöttek.

városi vezetőség ez örökemlékezetü 
napját, amelyen kilencszázötven la 
kásigénylő ünnepelné egyhangú lel­
kesedéssel a tanácsot s a legtöbbet 
Ígérő nyerteseket, emberi számítás 
szerint nem fogjuk megérni.

Nem mintha arra számítanánk, 
hogy a városi tanács, vagy a jelen, 
légi közgyűlési többség figyelembe 
veszi végleges határozathozatal előtt 
a debreceni keresztyén tömegek ha­
sábjainkon megnyilvánuló óhajtásait. 
De bízunk benne, hogy a szenzációs 
lakáslicitáció foganatosítása előtt, 
— amelyhez méltán csak a daytoni 
városi tanács majomper-ötlete ha­
sonlítható —, közbe fognak lépni a 
lakáshivatal s az illetékes minisz­
tériumok is.

a kíséretében levő Miranda herceg 
pedig életét vesztette. Eddig nem volt 
megállapítható, vájjon a letartóztatott 
merénylő spanyol e, vagy orosz volt. 
Ha az esetet összefüggésbe hozzuk a 
Barcelona melletti vágányon talált 
bombával, amelyet közvetlenül

a király vonatának elhaladása 
elölt helyesbeitek el,

és a két anarchistának San Sebastian- 
ban történt letartóztatásával, akik a 
merényletet el akarták követni a ki­
rályi pár ellen, akkor közeli a felte­
vés, hogy a király élete ellen irányuló 
messze elágazó összeesküvésről van szó. 

Pontban 3/4 8 kor érke:ett meg a 
Zsigmond kápolnához, ahol a Szent 
Jobb ki volt téve, dr Csernoch 
Ján s bibornok hercegprímás kísé­
retével.

Rögtön utána az alabárdos test­
őrök sorfala között vonult be

Horthy Mikiéi, Magyarország 
Kormánysója Is.

A hercegprímás rövid megnyitó 
ájtatosságot tartott, amelynek be­
fejeztével megkondultak a harangok 
és megindult az ünnepi körmenet. 
A menetet díszruháé lovasrendörök 
nyitották meg, akiket a cserkész- 
csapatok követtek. Azután sorra 
jöttek az országos katholikus sző 
vétség hadi árvaházának növendékei, 
a patronagebeli gyermekek zene­
karukkal, a tanonc és lelenc cso­
portok, majd a mezőkövesdiek hosszú 
sora. Ezután következtek a külön­
féle vallásos társulatok, az ébredők, 

< a különféle munkásegyesületek, a 
postás, vasutas és tűzoltó zenekarok, 
aa egyetemi hallgatók különféle 
egyesülete!, a fővárosi plébániák, 
alapításuk sorrendjében, nujd az 
amerikai magyarok kiküldöttei által

hozott emlékzászlóval egy nagyobb 
csoport.

A menet második részét katona­
zenekar njPóttá mog, amelyet disz- 
százsd köveHtt.

Azután haladt a Szent Jobb 
ereklyét vivő csoport, melyet kis- 
papok vittek vállaikon. Mögötte 
haladtak két oldal a főváros és az 
egyetemek képviselői, utána pedig 
a Szent Jobb öi j, Mészáros János 
érseki helytartó, prelátus,'akit a 
menetben résztvevő prelátusok és 
püspökök, közöttük a nagy föltünést 
keltett Monslnyor Roche, a misz- 
sziós kongresszuson résztvevő

hindu püspök kisért.
őket követte Cesare Orsenigő pápi 
nuncius, majd a szent misénél se­
gédkező papság sorai után Cser­
noch János bibornok hercegprímás. 
A főpmtor után haladt Horthy Mik­
lós Magyarország Kormányzója, 
majd Albrecht és József Ferenc kir. 
hercegek és a kormány tagjai 8 a 
körmeneten részvevő élőkelöségek, 
akiknek legnagyobb része diszma- 
gyarban volt.

A menet a Szent György-téren, 
a Disz-téren, át a Szent Háromság­
térre vonult. Itt első része a Buda­
vári koronázó főtemplom mellett 
a Szent István szoborhoz vonult, 
ahol tábori mise volt. A meghívott 
előkelőségek és a Szent Jobb cso­
port bevonult a főtemplomba, ahol 
Csernoch János hercegprímás meg­
kezdte az ünnepi nagymisét.

Egyidejűleg a Szent István szo­
bornál felállított oltár körül Nemes 
Antal címzetes püspök mondott szent 
misét, páter Szabó Pius püspöki 
titkár nagyhatású beszédet.

Mise végeztével a körmenet ugyan­
olyan rendben, ahogy jött vissza­
vonult a Zsigmond kápolnához, ahol 
a Szent Jobbot visszatették őrzési 
helyére. — lit 8 ^napon át kitéve 
marad.

Ssont István napja külföldön
Szent István napját mindenütt 

megünnepelte a küldi magyarság is. 
Pdrlsban az idegenek templomában 
magyar istentisztelet volt, amelyen 
báró Korányi Frigyes nagykövet 
vezetésével megjelent az egész kö­
vetség és magyar kolónia. London­
ban Zichy Rubidó magyar követnél 
fogadás volt, Bécsben pedig ünnepi 
szent mise a kapucinusok templo­
mában. Istentisztelet után a Bécs­
ben időző magyar dalosok megko­
szorúzták I. Ferenc József és Er­
zsébet királyné sírját, amelynél el­
énekelték a Himnuszt.

Swjicban a magyar kolónia 
augutztus 20 án bensőséges ünnep 
keretében ünnepelte meg Swnt Ist­
ván emlékezetét. A kaholikus tem­
plomban reggel misét mondtak. — 
Este a Magyar Clubban vacsora 
volt, ^melyen a magyar kolónia 
valamennyi tagja és az átutasőban 
Szófiában időző magyarok vette« 
részt. Nemeskéri Kiss Sándor ügy­
vivő nagy tetszéssel fogadott ünnepi 
beszédeit mondott.
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Újabb, tökéletesen hamisított milliós­
bankjegyeket hoztak forgalomba

Budapest, augusztus 21. Néhány 
hittel ezelőtt ai egyik fővárosi bank 
jelentette a rendőrségnek, hogy pénz- 
tárkészletében 2 hamis egymilliós 
bankjegy van. A rendőrség a pénz­
hamisító kéirekeritésére a nyomo­
ztat megindította, de bár a nyomó­
ikat külföldre is kiterjesztették, aa 
eddig eredménytelen volt. Néhány 
nappal ezelőtt

■jból felfedeztek egy hamis mil­
liós bankjegyet

amelyről megalapították, hogy az 
előbb találtakhoz teljesen hasonló 
módon kéíioft.

öngyilkosság áldozata lett 
a síneken fejnélkül talált fiatalember 

Szilágyi Gézának hívják az öngyilkost
holttestét találhattak meg a vasút* 
töltésen. Megjelent a rendőrségen 
Szilágyi Gáza anyja, testvére is és 
azok is

(A Hajdufö d tudósítójától.) Jelen j 
tatte a Hu/du/J/c/,'hogy szerda este a 
Vértessy téglagyár közelében a sínen 
Vértessy Lajos téglagyári igazgató , 
egy fejnélküli holttestet talált. A . 
holttest fekvéséből nem lehetett , 
akkor még pontosan megállapítani, 
hogy öngyilkosság, baleset, vagy bűn­
tény történt-e, bár

a legtöbb jel már akkor Is az 
öngyilkosság mellett szólott.

A rendőrség a holttest felfedezése 
utén széleskörű nyomozást indított 
annak megállapítására, hogy bűntény 
vagy öngyilkosság történt-e, hogy a 
halott kiléte is pontosan megállapít­
ható legyen.

A lapokban közölt tudósítás nyomán 
megjelent a reudőrs'igen Böször­
ményi Istvan fűszerkereskedő és 
annak gyanújának adott kifejezést, 
hogy az ö segédje, Szilágyi Géza ;

Az egész Ausztria népe szembe száll 
a zsidókkal

A bécsi tüntetések meghozták eredményüket — 
Az osztrák kér. szocialista párt visszatér az 

antiszemita politikához
tója azzal intézte el a bécsiek an- i 
tiszemitumusát, hogy az mindössze ' 
néhány horogkeiesztes ügye. Ma j 
már tudják, hogy ez nem Így van. 
Ma már tudják, — ős éppen ebben 
van a nagy jelentősége a legutóbbi 
napok eseményeinek — hogy

Bécs, augusztus 21. Bécsben lát­
szólag helyreállt a nyugalom. Az 
esti órákban ma már nem özönlik 
el nagy tömegek a Votivkirche és a 
Konzertbaus környékét, az utóbbit 
azonban még mindig erős lovas- és 
gyalogosrendőr-kordon zárja körül, 
úgy hogy uz odavezető utak még 
ma is a cionisták számára vannak 
rezerválva.

Tüntetések azonban tegnap sem 
voltak. így ha rendőrkordonnal is, 

a cionisták nyugodtan tanács­
kozhatnak afelöl, bogy miként 
építhetik ki világuralmakat a 

keresztyen nepek rovasara 
és még nevethetnek, hogy a keresz­
tyének — mert hiszen Ausztriának 
keresztyén kormánya van — garan­
tálják számukra a nyugodt tanács­
kozást, megvédik testi épségüket, 
sőt egymásra is rontanak, össze­
szurkálják, megkardlapozzák egy­
mást. Persze a rendőrök is keresz­
tyének — és mindez azért, hogy ők, 
a cionisták, ^nyugodtan tanácskoz­
hassanak.

Bécsben tehát újból helyreállt a 
rend, de — és ezt teljes határozott 
Sággal állíthatjuk —

csak látszólagosan.
Ha a legutóbbi események mér­

legét elkészitenők, arra a meg­
győződésre kellene, hogy jussunk 
hogy a tüntetés nem volt eredmény­
telen.

Eddig ugyanis a zsidóság és saj-

Ma azután váratlan fordulat tör­
tént a hamisbankjegyek dolgában. 
Ezúttal a Nemzeti Bank pénztárából 
hoztak be egy hamisított bankjegyet, 
amelyről megállapították, hogy va- 
lamivel finomabb papírból készült, 
sőt az előzőkkel ellentétben sor­
számokkal is el van látva. Ez a 
hamisítvány már

annyira hasonlít a valódi bank­
jegyekhez, bogy attól tartanak, 
boavodalmakat o-ozhatnak a fi­

zetések körül.
A rendőrség erélyes nyomozást indít 
a pénzhamisítók kézrekeritésére.

felismerték a boltleslben hozzá­
tartozójukat.

Minden jel arra mutat, hogy a 
17 éves Szilágyi Gézi füszerkeres- 
kedésbeli tanuló öngyilkosságot kö­
vetett el. Siilágyi cxrltált, kissé 
abnormis teimészetü és gondolko- 
zásu fiú volt, az üzletben sem sok 
hasznát lehetett venni.

Szilágyi az esti órákban távozott 
el az üzletből ős a Vértessy strand 
fürdő felé távozott. Mikor a buda­
pesti gyors befutott, valószínűleg 
akkor határozta el magát az öngyil­
kosságra és vetette magát a vonat 
elé. Az Öngyilkosság megállapítá­
sával mindama kombinációk, amelyek 
a bűntény mellett szóltak, megdől­
tek ne k tekinthetők.

a birkatürelmű bécsi lakosság 
immár megelégelte a zsidók 

uralmát
ŐS pártpolitikai különbség nélkül 
állást foglal ellene.

Hogy milyen nagy a jelentősége 
Bécs lakossága antiszemita tűnte- 
tésőnek, azt a legélénkebben az a 
tény domborítja ki, hogy a legna­
gyobb osztrák politikai párt is kény­
telen volt vele szemben állást fog­
lalni. A keresztyénszociálista pártról 
van szó, amely ugyan Lueger szel­
leméhez híven, elvileg antiszemita 
alapon áll, a valóságban azonban 
ettől az alaptól messze eltávolodott.

A legutóbbi tüntetés azonban észre 
téritette a keresztyénszocialista pár­
tot ás megértette vele, hogy 

antiszemita programújának ki­
kapcsolásával saját maga alatt 

flirészell a fát, 
amelyen ül ős ha ném akarja nép­
szerűségét teljesen elveszíteni, visz- 
sza kell térnie az antiszemitizmus­
hoz, a zsidóság túlkapásainak a 
megfékezéséhez. A legutóbbi párt­
értekezleten, amelyen az antiszemi­
tizmus kérdésével foglalkozott, a 
pártvezetőség már határozatot is

hozott ilyen érteiemben, kijelentvén, 
hogy a legutóbbi napok eseményei­
nek mélyebben fekvő okai vannak,

azok okai a zsidók és sajtójuk 
túlkapásaiban keresendők

A keresztyén lakosság érdekében 
szükségesnek is tartja a párt, hogy 
azokkal szemben a harcot fölvegye. 
Az antiszemita demonstrációk tehát, 
amint látjuk, nem voltak eredmény­
telennek.
Betiltották a kommunisták 

gyUlését •;
Bécs, augusztus 21. A rendőrség 

közbirtonsagi okokból betiltotta azt 
a szombatra, auguszt us 22 re ter­

Tisztavatás a Ludovlka Akadémián 
A Kormányzó az uj tisztikar hivatásáról

Az uj tisztek névsora
A felavatott 99 tiszt névsora a 

következő :
A gyalogságnál;

Budapest, augusztus 20. A Ludo- 
vika Akadémia Szent István napján 
délelőtt 10 órakor tartotta szokásos 
hadnagyavató ünnepélyét.

A Kormányzó negyedtizenegykor 
érkezett meg, végighaladt a zászló­
alj arcéle előtt, majd helyet foglalt 
a számára fenntartott díszhelyen.

Kíséretében megjelent Albrecht 
királyi herceg, Bárciházi Bá czy 
István h. államtitkár a miniszter 
elnök képviseletében, Ludwig György 
altábornagy, Takácsy György tá­
bornok, Nddossy Imre országos ka­
pitány, Szirmay tábornok, szárny­
segéd, Guilleaume altábornagy, Révy 
tábornok, volt akadémiai parancs­
nok, valamint az intézet jelenlegi 
parancsnoksága.

Páter Béres Gaudenc katholikus 
ős Veress Jenő református lelkész 
ünnepi beszédekben méltatták a nap 
jelentőségét.

Majd Siposs Árpád tábornok bu 
csuzott el a növendékektől búcsú­
beszéd kiséretében.

Kozma százados lépett ekkor a 
Szűz Máriás lobogó elő ás feleskette 
a növendékeket.

A Kormányzó beszéde
Ezután a Kormányzó a tisztikar 

uj tagjait beszéddel üdvözölte : „Nek­
tek hazánk felépítésében ős a ro­
mok eltakarításában szép szerep 
jut mondotta a Kormányzó. — 
Az összeomlásért, amit mi megaka­
dályozni nem tudtunk, mórt nem 
voltunk itt,

a felelősséget azok viselik, akik­
kel áll a harc ma is az egész 

világon.
A kísértések nagyok. Ne üljetek fel 
jelszavaknak ős légváraknak. Erő­
sítsen benneteket, hogyha meginog­
tok, az emlékezés azokra a bajtár­
sakra, akik ma már a föld alatt 
porladoznak és akik hűségűket ha­
zájukért feláldozott életükkel pe­
csételték meg.

Majd ha mindenki minden tény­
kedésében a haza javát tartja szem 
előtt, akkor be fog következni a 
legnagyobb magyar jóslata:

Nagy és dicső leeud egykor a 
magyar.“

Az uj hadnagyok nevében Almay 
Lajos t ízőrhadoatry köszönte meg 
a Kormányzó szavait. 

vezett kommunista gyűlést, amelv.» 
a cionisták, a keresztyén politika­
front, a horogkeresztesek ős a fM 
cisták ellen napirenddel akartak 
megtartani olyan módon, hogy

a népgyölés után tüntető menet­
ben vonullak volna végig a Blngti 
A rendőrség a betiltás alkalma^ 
leintettél volt a jelenleg Bécsben 
uralkodó nyugtalanságra és arra 
hogy ugyanebben az időben a faj.’ 
Vridők „bécsi névnap“ címen tart# 
nak gyűlést. Betiltották továbbá g| 
újságárusoknak a páriegyenruhák és 
a karszalagok viselését, minthogy 
ez a körülmény ismételten az ellen­
pártok összeütközésére vezetett.

Németh Ferenc, Keserű Károly 
Csanády Lajos, Olcsvári Olcsváry 
István, Molnar Pal, Budai Lajos, 
Kern Ferenc, Bihaesy György, Da’ 
márcsek László, Pályi Sándor. Bider 
József, Piech józsef, Vályán Bála, 
Györbiró Zoltán, Bölöuyi Zoltán, 
Farkas István, Genersich Tivadar, 
B ínyei Zoltán, Gaál Jenő, Wirth 
Jenő, Móricz Sandor, Rubis Elemér, 
Zank Géza, Molnár Tiborc, Bakos 
Z iltán, Crabner József, Móricz Mik­
lós, Vidak Ferenc, Csegezy Dénes, 
Mázló Ferenc, Lemberkovics Antal, 
Dömötör Alajos, Szilvássy Emil, 
LuSsch Páter, Biaschek Ágoston, 
Fülöpp Jzsef, Kocsis Sándor, Deák 
Gedeon, Jankó Andor, Kautz Valér, 
Áts Kornel, Iltavszky Jenö, Schneider 
Vilmos, Ferschilz Ferenc, Bessenyei 
Géza, Nadasdi Sárközy Imre, By- 
deskuty Sándor, Schenker György, 
Szabó Károly, Molnár Géza, Drexler 
István, Konja Sándor, Ehmann Jenő, 
Janó László, Szmiha Kornél, Miha- 
lovits Béla, Ziegelhöffer Károly, 
Fiizner János, Székely Sándor, Gál- 
Jetta Emil, Knopp Vaidemár, Grósz 
Endre, Vass Dezső, É:ö Miklós.

A lovasságnál:
Sovány Károly, Tőcsői Móricz 

Kálmán, Vitéz Szivy Ferenc, Ákos- 
falvi Szilágyi Lajos, Wallentinyi 
László, Illy János, Vitéz Udvarnoky 
Tihamér, Tomkaházi és bisztricskai 
Tonika Emi), Bobdai Gyertyánffy 
Jenő, Gellőn Sándor1.

A íüaérséguél:
Almay Lajos, Makay Hollósy Fe 

renc, Bogányi János, Printz Antal, 
Fiáth György, Gallér József, Erdős 
Gyula, Korányi Tibor, Micskei és 
varadi Baranya Zoltán, Arday Géza.

A müsaakl csapatnál:
Tschandl Tivadar, Stetka László, 

Matiega Rezső, Mellőthei és horkai 
Barna Bertalan, Keresztes Vilmos, 
Horváth Tibor.

A hiradócsapatnál :
Reiter Imre, Schwarczkopf Pál, 

Holtzmann Ferenc, Arlow Győző.
A vonatcsapatnál:

Mislev Kálmán, Szenczy Feördeős 
Gyula, B író Pougrácz Antal,
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Mégse kerül oláh kézreí Keresztyén bankokban keil elhelyezni
Bocskay koronája a város kölcsönét

(4 Hajduföld tudósítójától.) A 
Brassói Lapok fentartja azt a hírét, 
hogy az oláh kormány meg akarta 
vá-atolni Bocskay István koronáját, 
hogy felajánlja Ferdinánd királynak 
hatvanadik születése napja alkal 
inából.

A tárgyalások meghiúsultak, 
mert Ausztria az ellenérték gyanánt 
felkínált festményekkel nem érte be.

Torz figurája a politika görbe 
tükrének, — Írja a lap — hogy 
ugyanakkor, amikor a kormány tár­
gyalásokat folytatott Bocskay feje­
delem koronájáért, a nyárádszeredai 
református templom nyilvános park­
jából eltávolilotta Bocskay szobrát.

Azlparoskör nagyerdei 
nyári mulatsága

(A Hajduföld tudósitójától.) Vá­
rosszerte rendkívül várakozással te­
kintenek az Iparoskör által 23-án, 
vasárnap délelőtt 10 órától záróráig 
a Nagyerdőn rendezendő nagy nyáii 
ünnepélye elé. Debrecen hatalmas 
iparos társadalmán kívül a szóra­
kozni vágyó közönség körében is 
nagy érdeklődés kiséri a rendező 
bizottság munkáját, mely vasárnap 
délután fogja feltárni fáradozásainak 
sokirányú gondosságát. Mint már 
közöltük, az ünnepélyes mulatság 
egy sátorvárosban fog leperegni és 
pedig a nagyerdei villamos megálló­
val szemben a Polgári Lövölde mel­
letti térségen. Lesz ott minden, ami 
a közönséget derültségben, állandó 
szórakozásban tartsa. Egyik kiemel­
kedő pontját a nyári ünnepélynek a 
katonazenekar szereplése tölti be, 
összeválogatott remek darabjaival. 
Nagysikerű lesz a szépség verseny, 
mert hiszen a kitűzött dijak milliós 
értékükkel a fiatalokat ellenállha­
tatlanul vonzani fogják a verseny­
ben való részvételre. Hasonló sike­
rűnek ígérkezik a ringbazár láto­
gatottsága. A sátorváros villany­
fényárban fog ragyogni s általában 
a rendezőség mindent megtesz, hogy 
a közönség jól érezze majd magát.

Folyósítják a kölcsön első felet
(A Hajduföld tudósítójától.) Deb­

recen város polgármesterhelyettes 
tb. főjegyzője, dr Vdsdry István 
pénteken délután Budapestre uta­
zott a pénzügyminisztériumba a 
városok külföldi kölcsöne ügyében 
tartandó értekezletre.

Tekintettel arra, hogy
a kölcsönösszeg felét a 
pénzügyi kormány már kéz­

hez kapta,
az egyes városok is rövid időn belül 
abban a helyzetben lesznek, hogy 
az általuk kért összegnek a felét 
megkapják. A kölcsönösszegnek a 
nspi kamatai is jelentékeny össze­
get tesznek ki, úgy, hogy a meg­
felelő elhelyezésről a legrövidebb 
idő alatt kell a városoknak gon­
doskodni.

Debrecen városában is az a hely

zet, hogy a pénzt nem tudják rög­
tön a létesítmények költségeinek 
fedezésére fordítani, egyfelől mert 
több fellebbezést adtak be a beru­
házási programra egyes pontjai 
ellen, másfelől, mert a létesítmények 
nagy része olyan, amelyeknél nem 
lehetséges a rögtöni kifizetés. Mind­
ezek szükségessé teszik, hogy a 
megkapott pénzt a tanács haladék­
talanul bankokba helyezze el.

Már előre is felhívjuk a tanács 
figyelmét

a debreceni keresztyénbankokra, 
hogy a kölcsönt ezeknél az intéze­
teknél helyezze el, mint amelyek 
kellő mértékben és feltétlenül meg 
bízhatók, s mert Debrecen városá­
nak is csak az lehet a hivatása, 
hogy a keresztyén gazdasági érde­
keket támogassa.

A város lebontatja a Téglavetőben 
engedély nélkül épített házakat

FŐISKOLA
Belratkosás a közgazdasági egye­

temre. A közgazdasági egyetemre a 
beiratkozás az 1925—26. tanévre 
szeptember 15-ig tart. Akik az első 
tanévre kívánnak felvétetni, szüle­
tési bizonyítvánnyal, középiskolai, 
vagy kereskedelmi érettségi és er­
kölcsi, továbbá közhatósági bizonyít- 
vánoyal felszerelt kérvényüket 1925 
augusztus 31 ig bezárólag nyújtsák 
be a dékáni hivatalban (Budapest, 
IV., Szerb utca 23.) Azok, akik a 
jelen tanévben tettek érettségi vizs­
gálatot, erkölcsi bizonyítvány helyett 
saját középiskolájuk igazgatójától 
kért bizonyítványt mellékeljenek. A 
karnak négy szakosztálya van: Ke 
reskedelmi, mezőgazdasági, közgaz­
dasági és külügyi szakosztály. Aján­
latos a kérvények idejében való be­
nyújtása, mert csak korlátolt szám­
ban vehetők fel a hallgatók. Bővebb 
tájékoztatás található az Almanach­
ban, amelynek az ára 20 000 K.

Egy katona öngyil­
kossága átemelőben 
(A Hajduföld'^tudósítójától.) Meg­

rendítő öngyilkosság történt csütör­
tökön délután a Szent Anna-utca 
róm. katholikus temetőben. Zsák 
Lajos 26 éves, 11. honvédgyalog- 
ezredbeli árkászszázadba való ka­
tona

szolgálati fegyverével sxlvenlőtte 
magát.

Az életunt azonnal kiazenvedett. A 
lövés zajára a temetőör és a járó­
kálók odasiettek, de akkorra már 
Zsák hallott volt. A kiszállott rend 
őri bizottság is csak a beállott na- 
lált konstatálhatta.

A vizsgálat során megállapítást 
n ért, hogy Zsák a kaszárnyából 
kijövet összetalálkozott a meny 
asszonyával és annak egyik barát' 
Héjával és azokkal hosszasabban el­
beszélgetett, majd elkísérte meny­
asszonyát. A menyaszonya körül 
belül 600 lépésre lehetett, amikor 
tz öngyilkosságot elkövette. Az iz­
gatottan, rosszat sejtve visszasiete^t 
a lövés zajára, de

már csak holtan láthatta viszont 
vőlegényéi.

Zsák katonaismerősei szerint lob­
banékony, hirtelen természetű volt 
és valószínűleg pillanatnyi elmeza­
varában követte el a végzetes tettet.

Ahogy Debrecenben a
(A Hajduföld tudósitójától.) Több- 

izben foglalkozott már a Hajduföld 
a város tulajdonát képező régi tégla 
vető területén épült kunybótelepesek 
kérdésével. Itt ugyanis, mint isme­
retes. szegény, nincstelen, lakásnél­
küli emberek, a végső szükségtfl 
kényszerítve, engedély nélkül sárból, 
törmelékekből, legjobb esetben vá­
lyogból lakásokat, jobban mondva 

kunyhókat építettek, 
ahova maguk és a családjuk meg­
húzódhatnak. A tanács ezekre a sze 
gény telepesekre vonatkozólag már 
több határozatot hozott s legutoljára 
olyan értelemben határoztak, hogy 
a mintegy 2000 lakosú telep elbon­
tását nem rendelik el, hanem 1926 
december 31-ig haladékot adnak a 
kunyhók lebontására, sőt kilátást 
nyújtottak arra nézve is, hogy a 
haladékot 1927 május 1-ig meg­
hosszabbítják.

A városi tanácsnak ez ügyben más 
álláspontra helyezkedni nem is lett 
volna módja, mert már megtörtént, 
hogy amikor a tanács a házak, kuny­
hók lebontását elrendelte s e ren­
delet végrehajtásához hozzá is fogti k, 

a nappal lebontott hajlékot a 
lakóik éjszakának idején njra 

telepítették, 
mert bár a tanács a lebontást el­
rendelte, de az igy lakásnélküt ma­
radt embereknek, családoknak nem 
tudott másutt lakást biztosítani. így tékben aggályos a tanáéinak a kuny- 
minden lebontási kísérlet, érthetően,

lakásínségen segítenek 
meghiúsult. A lakásviszonyok azon­
ban az idők folyamán egyáltalán nem 
javultak 8 a tanácsnak a hala=ztást 
kimondó határozata óta is épültek 
uj kunyhók a régi téglavetőben, ter­
mészetesen engedély nélkül, mert 
ezt toegkspni nem is kísérelték meg 
az építkezők, mivel

úgysem járt volna sikerrel.
A tanács most aztán arra az ál­

láspontra helyezkedett, hogy a ha­
lasztó határozat meghozatala óta 
épült lakásoknak az elbontását ha­
ladéktalanul foganatosíttatni fogja, 
mert az ezóta történt engedélynélküd 
építkezések megtorlás nélkül nem 
maradhatnak. A tanács még a ke­
rületi csendőrparancsnoksághoz is 
küldött átiratot, hogy a lebontáshoz 
karhatalmat vezényeljenek ki, mert 
ennek a szükségességére, ugylátszik, 
számítani lehet.

Teljes mértékben elismerjük, hogy 
a régi téglavetőben épült lakások, 
vagy kunyhók az egészségügy köve­
telményeinek nem minden tekintetben 
feleinek meg, azonban az ily lakás is

a semminél mégis többet jelent
8 egyetlen lakásnak a lebontása is 
csak úgy lenne emberileg jogos, ha 
az így hajléktalanná vált embereket 
a tanács másutt és megfelelően el 
tudná helyezni. Tekintve, hogy ez a 
mai lakásviszonyok mellett egysze­
rűen lehetetlen, a legteljesebb mér-

Szorongatják 
Abd-el Krímet
Francia résxletsikerek

Fez, aug. 21. Lyautey marsall 
ünnepélyesen megnyitotta az Uezza- 
vasutat, amelyet a franciák elfog­
laltak: A Tsul-területen végzett mű­
veletek kedvezően haladnak előre. 
Míg a főcsoport 8 centrumban tá­
madt, addig két csapat a szárnyak 
megkerülését hajtotta végre és ma 
a Tsul-törzs területétől északra 
összeért. A francia vesztességek 
csekélyek.

A Tsul-terüleiet as ellenségtől 
teljesen megtlistitották.

E törzs legnagyobbrészt bejelen 
tette feltétlen meghódolását. Mad 
rldi jelentés szerint tizennyolcezer 
spanyol katona résztvesz az Abd el 
Krím ellen megindult francia offen- 
zivdban.

Primo de Rivera úgy nyilatkozott, 
hogy

a kábítóknak a hegyekben erős 
tüzérségük van.

Fegyver alatt most mintegy hu­
szonöt-harmincezer is lehet, de ha 
mindenkit mozgósítanak, akik ren­
delkezésükre állnak, akkor ^száz­
ezer emberig is felviszik.

hók lebontását elrendelő határozata.

A

HANGYÁBAN*
leszállított árban kapható:: 

Akáczméz (idei), Málnaszörp, Zsi­
neg (befőtt kötöző), Pergament- 
papir, Ecetesenc ugorka eltevéshez 

FöuzlBt: Rózsa-utca (Tísza-palota)
BR

A debreceni ebkiállitás
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

debreceni országos ebkiállitásra nem­
csak Debrecenből, hanem a szom­
szédos vármegyékből és Budapest­
ről is neveztek be fajtiszta ebeket. 
Az ebkiállitás iránt általában élénk 
érdeklődés mutatkozik és így azok, 
akik eddig még ebeiket nem jelen­
tették ba a kiállításra augusztus 
23-ig megtehetik. A kiállítást ren­
dező Magyar Ebtenyésztők Országos 
Egyesületének képviseletében Debre­
cenben dr Hajnal Dezső orvos (püs­
pöki palota) áll az érdeklődők ren­
delkezésére és a kiállítandó ebeket 
nála is be lehet nevezni. A debre­
ceni országos ebkiállitás augusztus 
30 án, vasárnap lesz a Csapó utca 
végén levő tüzérlaktanya lovardá 
jában.

A város tisztelet dijat ad aa 
ebklállitáson

A Magyar Ebtenyésztők Országos 
Egyesülete augusztus 30-án nagy­
szabású ebversenyt rendez és kiállí­
tást rendez a debreceni tüzérlakta­
nyában. Debrecen város tanácsa pén- 
teki ülésében utasította Csűrös tanács, 
nokot, hogy a város tiszteletdiját 
haladéktalanul szerezze be.
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Prof.: Menyh. Kath.: Tiniót.
A lalMraiégial latéul lelenlMs

Hazánkban mindenfelé voltak kisebb- 
hagyobb zivataros esők. Legtöbb esett 
Emiben 21, Budapesten Í9 mm A hő­
mérséklet tegnap több he'yen meghaladta 
a 30 C fokot.

Jutat: Helyi zivatarok várhatók, lényeg­
telen bőváltozásMl.

Közművelődési könyvtál 
10—1-ig, délután 4—7-ig

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 
tartanak: Kossuth (Piac-u. 30.), Nap (Piac­
utca 3), Isteni gondviselés (Petőfi-tér és 
Telekl-u, tarok), IL Rákóczy Ferenc (Külső­
vásártér 1), Csillag (Árpid tér 1. Mátyás 
Király (Nyilas-telep).

Vasárnapi istcntisztctetch
A refermátw teaplomokbaD

Nagytemplomban délelőtt 9 órakor prédikál 
Kciesztury Jóttaaf, délelőtt 11 órakor Seren 
Béla, délután 5 Órakor Zámboty Sándor.

Kiatnmplom zárta.
Ko«sulh**mtcat templomban délelőtt 10 órakor 

if). Ceánky Bániámin, délután 5 órakor'Perpéth 
Ferenc

Árpád-téri templomban d. e. 10 órakor pré­
dikál Molnár Ferenc, délután 3 órakor Pe’eikey 
Sandor.

ispotályt templomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Peletkey Sándor, délután 3 órakor 
Tukacs György.

Homokkerti imabázbaa délelőtt 10 órakor 
prédikál Dr. Ferenczy Gyula-

Szegényházban délelőtt 10 Óraker prédikál 
Zámboty Sándor.

Ai a hitt. »V. templomban
(Miklói-alc. 3.) u ist.alüzle'.lel .uguiztui 
22* áa vasárnap délelőtt 10 órakor Laborra 
Lajoa b. leikéit eaUáatenár eé,ii.

ur nyitva délelőtt

— Roriég 'újságíró Debrecenben. 
Pénteken reggel Debrecenbe érke­
zett Müzer Miklós kopeuhágai nor­
vég újságíró, akit a lapja küldött ki 
magyarországi tanulmányútra. Müzer 
Miklóst — aki ‘1922 ben már járt 
egy Ízben Magyarországon — Havass 
tüzérszázados kalauzolta Debrecen 
ben. Pénteken délelőtt Debrecen vá­
ros nevezetességeit tekintette meg a 
külföldi hírlapíró, mig délután ugyan­
csak Havass százados kíséretében, 
a város vendégeként a Hortobágyot 
tekintette meg, ahova automobilon 
utazott ki.

— leghall at öngyilkos B. Mar­
ton Brill. B. Marton Erzsi 36 éves 
színésznő, aki tudvalevőleg múlt va­
sárnap 10 gramm veronállal meg­
mérgezte magst és azóta eszméletét 
nem nyerte vissza, Szent István nap. 
ján reggel felhétkor a Pajor szana­
tórium III. e. 68. sz. szobájában 
meghalt. Az öngyilkos színésznő 
holttestét tegnap délben vitték át a 
törvényszék orvostani intézetébe.

— Kijavítják a színház nézőterén 
a rom székekéi. Imeretes, hogy 
Debrecen város tanácsa nemrégi­
ben határozatot hozott a Csokonai- 
szinház nézőterének földszinti részé­
ben levő székek kijavítására vonat 
kozólag. Ugyanis a székek nagy­
részének az ülője nádfonat helyett 
deszkával van kicserélve, azonkívül 
soknak a rugó szerkezete is elrom­
lott. A tauáca pénteki ülésében uta­
sította a műszaki ügyosztályt, hogy 
a székek kijavítási költ-égolöirány- 
zatát minél előbb készítse el.

— Bazala egy lömegszölláion. A 
rendőrség a múlt nap razziát tar 
tolt Fried Mérné Arany János-u<c>i 
lakásán, ahol ő engedély nélkül 
tömegszállást rendezett bo, főleg 
leányok részére. A tömegszálláson 
talált nők közül a rendőrorvosi vizs­
gán négy beteget találtak. Feledné 
ellen engedély nélküli szállásadás 
miatt megindult a büntetőeljárás.
- TtkSrnártás, kiríhatok tükrözése, 

útik Mimit bvegexéie Sipkovits, Sziv- 
utca 14-15. Telefon 356.

Johner behozhatatlanul vezet 
a sakkversenyen

Eddig már 8 győzelmet aratott
(A Hajduföld tudósilójátó'.) A 

debreceni nemzetközi sakkverseuyen 
a küzdelem úgy látszik végérvé­
nyesen eldőlt már, amennyiben a 
két utólsó napon fohner annyira 
előre tört, hogy előnyét aligha lehet 
behozoi. Nyolc győztes pontjával 
ma Johnén áll a verseny élén s

elsőségét, minden valószínűség 
szerint meg Is fogja tartani

Nagy G'za a kiváló debreceni 
matador az utolsó napokon súlyosan 
visszaesett. Csütörtökön a kitűnő 
formában lévő Kmoch, pénteken

pedig Proke ch veite meg. ügy 
látszik Nagy Géza, aki a verseny 
elején gyönyörű küzdelmeket vívott, 
az izgalmas és fáradtságos játsz­
mákban kimerült s nem bírja az 
idegölő nehéz küzdelmet olyan erő 
vei folytatni, mint eleinte. Pénteken 
bár jobb állása volt eleinte, mint 
Prokeschnek, súlyos időzavar foly­
tán vesztett a cseh matadorral 
szemben.

Ms, szombaton a mesterversenyen 
csak a függöjátszmákat bonyolítják 
le, azonban a főtornán nem lesz 
pihenő.

A meaterveraeny mai állása
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MAGYAR IGÉK
Magyar embert csak magyar tro. 

díciók nevelhetnek. Mert nem a nyelv 
teszi az. emberi mogyariá, nem u 
nyelvvel szívja magába u lélek a 
magyarság sajátos szellemét, hanem 
a nemzeti tradíciókkal.

Ráffay Sándor.
- Megtörtént a Jövedelem és 

vagyonadó kivetése. Az Általános 
keresetiadó kivetését rövid időköz­
ben követteja jövedelem- és vagyon­
adó kivetése is. A kivetési lajstro- 
most vannak közszemlén a kerületi 
adóhivataloknál. — Itt lesznek a 
lajstromok szeptember 2 ig, ameddig 
itt mindenki megtekintheti a szept. 
17 ig írásbeli észrevételt tehet bárki 
adójára nézve.

— A DEAC nem kap a várostól 
kedvezményes nsaodajegy«t. a DKac 
Ufztsziikosztálya kérelemmel fordult 
a városi tanácshoz, hogy a városi 
uszodát egy általa rendezendő uszó- 
verseny céljaira augusztus 26-án 
délután fél 6 órától kezdődöleg díj­
mentesen engedje át. Úgyszintén 
kérte a DEAC a tanácsot, hogy a 
tagjai számára kedvezményes uszoda 
jegyek igénybevételét engedélyezze. 
A tanács a kérelem első részét tel­
jesítette, azonban a kedvezményes 
jegyek igénybevételét elutasította.

— Öngyilkos lett, mert az oláhok 
nem nosztrifikálták diplomáját. Ko­
lozsvárról jelentik: Szőllösy Jenő a 
budapesti tudományegyetemen sze­
rezte meg az orvosi diplomát ős 
azután hazament Kolozsvárra, hogy 
ott orvosi gyakorlatot folytasson. 
Diplomáját azonban nem akarták 
nosztrifikálni. A fiatal orvos egy 
ideig atyjának, a nagyalmási kör­
orvosnak segédkezett rendeléseinél. 
Miután megismételt kísérletei az 
orvosi oklevél nosztrifikálása körül 
eredménytelenek maradtak, ópium­
mal megmárgezte magát. A kolozs- 
váii belgyógyászati klinikán, ahova 
mentők szállították, meghalt.

Springer
könyv 

papír 
körzők

Egy Izgága Játékos
A mesterjelöltek versenyéuek egyik 

szereplője, valami Krivoss nevű ur 
a Pesti Hírlap című zsidó újságban 
érthetetlen kirohanást intézett a deb­
receni újságírók ellen. Aa üggyel
— tekintve a debreceni hírlapírókat 
támadó személy jelentéktelen voltát
— nem foglalkozunk, annyit jegy-

zünk meg csupán, okulásul Krivoss 
ur számára, hogy aki feltűnési visz- 
ketegségben szenved, ne nyilatkozó­
iakkal, hanem tudásával igyekezzék 
feltűnni. Ha pedig az utóbbi fontos 
kellék nincs jelen, akkor hallgasson 
és ne mondjon jogtalan, igaztalan 
kritikát másokról.

Főposta mellett 
havi

részlet 
fizetésre

is legelőnyösebb beszerzési forrás. 
,A8 F A* fényképészeti cikkek.

— fiabor Andort kommunista agi­
táció miatt kiutasították Francia 
országból. Gábor Andort két társával 
együtt 24 órai fogság után kiutesi- 
tották Franciaországból, mert a bá­
nyamunkások között kommunista ági 
tációt folytatott.

— Tankönyvek, uj és használt 
állapotban az összes fiú- és leány­
iskolák részére beszerezhetők Har 
mathynál, Füvészkert-u. 14. Ugyanott 
használt tankönyveit értékesítheti.

— Précz kárpitos Hatvan utca 41. 
Mindenféle kárpitos munkák állandó 
nagy raktára.
— Női filckalapok fehérben 130.000 

színesben 120.000 koronáért. Kiváló 
finom minőségben és divatos for­
mákban a Kalapüzemben Piac-u. 1.

ASZÓDI ES ROTH
DIYATÁRUHÁZA - 

ajánlja dúsan felszerelt raktárát, úgymint
SZÖVETEK 
EPONGnK 
BATISZTOK 

és mind 
idény utáni olcsó

GRENADINOK ■!
HARISNYÁK ■
KESZTYŰK $
le rövidáru

, ■ . , ...------A Községi Tisztviselők Országos Szö-
vetsegenek szerződéses szallitos. Tisztviselőknek külön 5 százalék engedmény.

e n f é
leszállított

SELYMEK 
ZEFIREK 
vasznak 

cikkek.

SZÓZAT
KERESZTÉNY, POLITIKAI MAPILAP

Klöfketéa • Bgy hóra 40.000 K 
negyedévre 10,000 korona. — 
Bgyea si Am Ara hétköanap 2OoO 
korona, vaaArnap 3000 korona

OLCSÓ, BIZTOS, GYORS 
eredményt ér el, ha a 
SZÖZAT-ban hirdet IIII
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SZÍNHÁZ
MozQÓ»zlnházak közleménye : 

Vigaxlnhär mozgó
Maki, Csimpi és Csacsa, a három 

híres csodamajom szereplésével ke 
rül bemutatásra a leghíresebb gro 
taszk filmjáték: Darvinnak igaza 
van. Kísérők: Elektromos ház és 
Oroszlánvadászat a ligetben, bur- 
ieszkek. tJránla-mozgó

Tom Mix, a hires cowbolykiraly 
szereplésével: Ég az erdő, vad­
nyugati történet 7 fejezetben. Ki- 
Färö : Dodó a viharban, burle«zk.

testedzés
IVU érkeznek a falvidéki 

atléták
Fperjes, Kassa, lelő, üngvdr atlétái 
Debrecenben — Ünnepélyes fogad­

tatás az állomáson
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

Felvidék atlétái ma délután a Nyír­
egyháza felöl 5 óra 10 perckor ér 
kezö gyorsvonattal érkeznek s fo­
gadtatásukra a MASz keleti kerü 
Jete nagy előkészületeket tett. A 
vendégeket dr Petheő János egye 
umi tanársegéd, kerületi »lelnök 
üdvözli s atadja a kerület ajándékát. 
a vasárnap deiutáú verseny iránt 
óriási érdeklődés mutatkozik s a 
rendezőséghez tömegesen érkeznek 
l ejelentések, akik elszállásolásra és 
ellátásra örömmel fogadják a Fel­
vidék reprezentánsait.

Tekintettel azonban arra, hogy a 
versenyzőkön kívül uagyon sok ki­
sérő is bejelentette érkezését, külö­
nösen Kassáról és Eperjesről, a ren­
dezőség kéri azokat a családokat, 
akik szívesen vállalnak vendégül 
teljes ellátásra felvidéki testvéreink 
közül szombat estétől vasárnap es­
téig egy-két urat, szíveskedjenek 
a ma délután 5 óra 10 perckor ér 
kező vonathoz kifáradni, hogy a 
vendégeket bemutathassák.

A MASz keleti kerülete felkéri ‘ 
Debrecen hazafias közönségét, hogy j 
a fogadtatásnál minél nagyobb szám I 
ban szíveskedjék megjelenni, hogy 
a vendégek ünneplése minél szívé' 
lyesebb és melegebb legyen.

Módunkban van az érkező atléták 
neveit is alább közölni

DMTE—Harmónia II. osztályú baj­
noki mérkőzés kerti! eldöntésre. 
A kettős mérkőzés az Ügetőtéri 
sporttelepen lesz.

A jEAC atléták kltBnö szereplése 
Kisvárdán. Nigy gárdává! ment át 
Kisvárdára az Egyetemi Club és 
ugyszóllván letarolták a versenyt. 
Az ifjúsági számokban a nagy len­
dületet vett NfTBE atléták győztek. 
A legjobb eredményt elért atléták 
szép tísztelotdijat is nyertek.“Ered- 
niények : 100 m. 1. Szántó DTE, 2. 
Páter DEAC 400 m. 1. Szántó DTE. 
800. m. 1. Gyulay DEAC. 5000 m.
1. GyulayDE AC. 1500 m. ifj. előny­
verseny 2. Gottenuber DEAC e. n. 
Sulydobás e. v. 1. Gáli DEAC e. n.
2. Király DEAC. 3. Gyulay DEC. 
Diszkoszvetés 1. Gáli DEAC. Ma­
gasugrás 2. Király DE AC. Távol­
ugrás 1. Páter DEAC. 3. Király 
DEAC.Hármasugrás 1.Király DE tC. 
Rúdugrás 1 Hadházy DEAC. 3. Ki­
rály DEAC. Oiympiai stafétafutás 
1. DEAC ifj. oiympiai staféta meg­
hívás : 1. NyTVE, 2. Debrecen, 3. 
Kisvárd». Gerelyvetés ifj. 2. Sze- 
ramlev DEaC.

Bárány u| országos uszórekordja. 
Baranv István, ez a tüneményes 
U'ZÓtehrtsőg a MAC versenyen újra 
megjavította a loo méteres gyors­
úszás rekordját. Az idő 1 pere 01 
mp. — A belga vizipóló válogatott 
e-apat 7 :0 arányban legyőzte a 
MAC vizipóló csapatát.

A DEAC úszók sikeres szereplése 
I iszap diban. Debrecenben az uszó- 
>-port rohamos fejlődésnek indult, 
különösen a DEAC úszók szerepel­
nek, országos viszonylatban is ki- 
tuaően. Szent Istvánkor Jászapáti­
ban volt uszóverseny, Békéscsaba, 
Eger, Rikosliget, Szolnok, Debre­
cen usióinak részvételével. Dabre- 
cecböl a DEAC 6, a DUE 11 
úszóval vett részt. Debrecenből a 
DEaC szerepelt legszebben, »pont­
versenyen a harmadrk lett. Egyéni­
leg a kitűnő Takács DEAC má­
sodik a 100 m. mellúszásban, fost 

a hátuszásban, a 3x 
veizyes stafétában

rekek Debrecent jövőre már 
első spartvdrosok közé emelik. Leg­
jobb volt Farkas Gáz», aki az 
ötven méteres gyorsulásban első 
kitűnő idő alatt, Slots Béla a hát- 
úszásban második, mellúszásban har­
madik. A 3X50 méteres ifjúsági 
stafétában első a DEAC (Kepecs, 
Sipos, Farkas.) A DUE a gyermek­
versenyben ért el sikereket, 50 mé­
teres háton 3. Rosenberg kerületi 
bajnok mellen első. A versenyt a 
Jászapáti Össze—DUE polómérkőzés 
zárta be, a DUE kikapott 6 : 0-ra.

F- renc III. 
1000 méteres 
harmadik a DEAC Takács, Jóst, 
Sruoiwrld fölállításban. A DEAC 
ifjúságiak különösen bravúrosan sze­
repeltek. — Ezek a lelkes gye-

SFÉRFliFlURUHÁT
CSAKIS A

I MAGYAR RUHAIPARI BIKA SZÁLLÓ ALATTI

férfi és fiuruha áruházában ve 
gyen, mert annak árui 

tartósak, árai pe­
dig nagyon 

olcsók.

Vászon és nyári öltönyök leszállított árban kaphatók II!

veit is alább közölni: E
Braun KAC, Eisenhut KAC, Lin- s 
vílt- siíónia T'irah’A TT.’Wfi’. Pnhnrla ...hardt Siávia, Titakó ETVE, Puhoda 

Slavia, Nussenzweig KAC, Ferenczy 
Igló, Tréza KAC, Szabó KaC, Far­
kas Dezső KaC, Farkas Béla KaC, 
Sstaniszlay ETVE, Gallé ETVE, 
Szentiványi KAC, Pudlis, Scholcz, 
Sdnon ETVE, dr Görög Vilmos 
ETVE, Eisenhut KAC.

A DVSC győzött Miskolcon
(A Hajduföld tudósítójától.) Érté 

kés győzelmet aratott a DVSC Szent 
István király napján Miskolcon, az 
északi kerület egyik legerősebb 
egyesületét, az MVSC t a Vasutas 
KANSz-serlegőrt folyó küzdelemben 
legyőzte 3:2 arányban. A DVSC 
igen szép játékot mutatott be a nagy­
igényű miskolci közönségnek ős já­
tékával a legteljesebb elismerést 
vívta ki. A DVSC győzelmével leg­
közelebb a fővárosi Testvériséggel 
kerül össze ős a serleg megnyerésére 
a legtöbb esélye van.

DKASE—Harmónia barátságos mér­
kőzés a DKASE 10:0 arányú győ­
zelmével végződött.

A KAC Debrecenben játszik vasár- 
np a DVSC ellen. A fővárosi első- 
•osztályú egyesület szereplését, amely 
tekintélyes játékerőt képvisel, nagy 
érdeklődés előzi meg. Előzőleg a

VIZET IGYUNK! 
Oditi — frissíti 

Me*r«n<i9ih«tö

NYOMTATVÁNYOKAT
Levélpapír - Boríték - Táblázat - Meghívó 
Számla - Gyászlap - Névjegy - Müvek stb 

Ízlésesen és gyorsan
mérsékelt árakon készít, költségvetéssel szívesen szolgál

LitPUMR HOHYVNYOMDiUíl
Telefon 348 -o- Piac-utca59

i.Urtehl xtrlut
Newyork 515*/,, London 2504'/,. 

M;i»n4 1870-, ‘-afis 2420 Brüawel 
2345, Praea 1525—, Budapest 0.001260 
Belerád 922.5, Buki.est 265, Hollandia 
207 85, Berlir 122.68’/«, Bfic 72.55, Varrt 
89.5, Szófia 375.
Magyar Nemzeti Bank telente«« 

a devíHaót-íoiyamokröl
Dollár 70540—71370, an«ol tont 345000- 

347000, hollandi forint 28330—28600, 
fi uncia frank 3340—3370, svájci itaná 
13706-13896, erei) koron» 2102—2118, lei 
B6O-366, líra 2584 —2608, dinár 1249 - 
1261, 100 német márka 16825-16975 
osztrák toron* 99.71 —11*0.45 filier.

TermAnvMfxacie »«•!«»
A mai terménytőzsdén az irányzat bú­

zában és repcében sziláid volt, a többi 
cikkek változatlanok.

Hivaitlos árai*-. 76 kilós tiszavidéki 
búza 380—382.5, felső tiszavidéki 
377 5—880. fehérmegyei 375—377 5 egyéb 
dunántúli és pest vid éki 377.5—379.5, 77-es 
tiszavidéki búza 385 387 5, felső tisza­
vidéki búza 382,5—385, fehármegvei 
38'1—882.5. egyéb dunántúli és pestvidéki 
377.5—382.5. — -8 as tiszavidéii búza 
3875-390.

Ferencváros! *ert4sv*sAr
Nyillvásári maradvány 471 sertés, 30 

süldő, érkezett 63. eladatott 260 sertés, 
zártvásáron összes készlet 42 drb sertés. 
Arak: zsirsertés fiatal könnyű 18—19, 
nehez 22—23.

J Pénztár- blohh
öt féle betűjelzéssel

I kapható bármily mennyiségben 

lapunk hiadóhioatalában
I Piac-utca 59. sz.

■«■■ ■■■■■■■■■■■»!■■

LeCoq’
a világ legjobb 
növényi c i p ő- 

pasztája
minden színben.

Magyarországon is forgalomba került.

Kérje az eredeti kakas 
védjegyű cipőpasztát

Okvetlen próbálja ki! Meg­
lepő eredményről fog meggyő­
ződni! Speciális tulajdonságai: 
Minden foltot eltávolít, bőrt 
eredeti színben tartja, repe­
déstől megóvja, nagyon fé­
nyessé és vízhatlanná teszi.
"«■■■■■■oJaHB ■■■"SS
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APROHIRDETESEK
lén lapbu olvassak az On ipróblfdeWíét, melyet 8000 koronáért felad 
• 0«breaen, Debrecienl Független Újság, Haldolöld vagy Tlszánlull Hri>p kiadóhivatalában a vá8iby FöFCDC Bt* (PiilC-DCCa 8)» vagy a 06- fttÜl tfl Sdfidor B. T. (Piac ucca 34). vagy az Ácséi Henrik (Piac-ucca 24) 
hidijrva»boltjának pénztáránál. — Alkalmi apróbirdeté» 10 szóig 8000 ko­
rút, minden további »zó 800 korona. — Va»Ugbetü»»zó é» levelezés 1600 K.

Levelezés
Bcaéay* je'igére levél van a Debrece n 
kúdc hivatalban. Kén átvenni .Jogász­
fiú*. 10*9

Lakás
Káros fiú frlsőkereskedelmista részére 

keretek áülönsiobát le'jes ellátással. 
Ajánlatokat Tiszántúli kiadóhivatalba 
kerek. 1(24

Kátliobál, konyhás lakásomat mellékhelyi­
ségekkel átadom bútorral együtt. Cím a 

kiadóban. 1032
Bútorozott szoba konyhával együtt kiadó.

Brit-utca 6. 1063
Betaroáott 2 szoha ktilönbejárattal, tér 

raeszal szeptember 1-re kiadó. Péterfia 
48, L em. hatul i860

KKlHkejáritu bútorozott szoba azonnal™ 
kiadó. Varga utca 35. 1094

Biikákiak különbejáratn bútorozott szoba 
koszttal kiadó keresztyén családnál. — 
Hatvan utca 20. 11U5

BltVOiett szoba úri ember részére szép, 
tember 1-re kiadó. Péterfia 14. sz. Ili, 
•jtó. 108ö

ItMl bútorozott szoba intelligens házas­
párnak kiadó. Darabos 16. 1086

lkaié világos nagy szoba villanyvilágítás­
sal, pircekonyoával, sertésólial gyermek- 
te e1 nek Tisztviselő te'ep III. utca 15 
Baoboszl.i-ut sarok. Leiepés nincs. 1087 

■iplémás fiatal keresztény úri ember kü- 
lönbejáratu bútorozott szobát keres el- 
sejeie. Telefon 87ö.

Ajánlat
Tuklnynk nj és használt állapotban kap­

hatok Harmatbynal. Füvészkert 14.; 61 
Miárviisgára szakszerűen elf készít Kiss 

gépműhely s< ffőriskolája. Erzsébet utca 
1796 

le sajnálja a fáradságot, nézze meg a 
Nagy JOtsef szűcs kirakatát Szentanna 
8 alatt. 1847

fM>ískolás fiukat te'jes ellátásra elfogad 
úri család. Ko-suthutca 59.

Hallo I Ki akar 2 szobás akishez jutni 
leiápés nélkül ? 10 meteres üzletbe.yi- 
ség szeptemberre átalakítható, esetleg 
butorraktárnak vagy ehhez hasonló célra 
kiadó Jó.sef kir. herceg.utca 75. K u- 
gaii-u. sarokház, k.69

lír. gyermektelen úri család elfogad 2 
diákot teljes ellátásra, Kálvin-tér 15. 
«iám. 1C68

Két izr. középiskolái nri leányt vagy fiat 
ellátásra elfogad özv. Balasaáné, Cso- 
konai-utca 25. 1044

lé megjelenésű, intelligens üzletszerző
tisztviselőket alkalmaz a Frankfurti Al- 
talános Biztosító R. T. vezérügvnöksége 
magas jutalékkal, esetleg fiztizetéssel. 
Jelent tear i lehet hétköznapokon 9 tői 
1-ig. (Kossuth utca 21.) 1048

Úri család elfogadna kis deákot teljes el­
látásra. Címet »Diplomás* jelige alatt 
Debreceni Független Újság kiadójába 
kérek. 987

Varrni ajánlkozom falura, keresztény úri 
családhoz olcsó napidijért. Leveleket 
.Szorgalmas úri leánynak* a Függe len 
kit dóhivatalába, 1079

Kiadó bolthely iség szennaira Hatvan-utca 
55. Ugyanott használt ajtók, ablakrámák 
eladók. 1076

Kenyeret a Falunak. Szeptember tizenöttől 
gyo »járatú autóval kenyeret szállítunk 
vidéki falvakba, községekbe.; Kik annak 
eladásával foglalkozni akarnak, szíves­
kedjenek szándékukat velünk közölni. 
Korona Kenyérgyár Ipari és Kereske 
delmi Kt. Debrecen. Piao-u. 10. 1. 1081 

VtMléa&yat Félárért morzsolt tengeri­
csutka mázsánként 20000 koronáért kap- 
bato Bárány hialalóban. Értekezni lehet 
Ptac-utoa 10. I 1U82

ntéren lakó úri család elfogad két—három 
köiépiskoiai tanulót, külön saoba, első­
rendű ellátás. Cím a kiadóban. 1 tO3 

riaurdllet forgalmas helyen berendezés-
á»l áruval *t»d6. üiaa^ajkiadjban. H08

Fiatal intrllige s, független, komoly nő 
gyermekgondozónak ajánlkozik vidékre. 
Címet a Debrecen kiadóhivatalba .Meg- 
bírható* jeligére. le 92

Úri családnál, Unitónőnél két középisko­
lás fin vagy leányka teljes el'átást asp- 
h»t. Zongora, n met gyakorolható. Cím 
a kiadóban. 11(9

Kereslet
Társat keres virágzó iparvállalat annak 

kibővítéséhez. 150,000.000 tói 50 száza­
lék részesedéssel. Címet Tiszántúli Hír­
lap kiadóhivatalába kérek 1028

Egy csinos szombatosné felvétetik a Hon­
véd-utca 9/1. szám alatti vendéglőbe.

1059 
Ke esek ócska caerépkály hát megvételre 

tcergyár, Nyirabrány._ 1058
AaitálOátaUUlót felvesz Harsányi, Nyil-utoa 

8. szám. 1U55
Tiaateaaégea kiszolgáló leány vendéglőbe 

felvétetik. Cim kiadóban. 1045
■egbiiható tiszta takarítónőt azonnal fel­

veszek. Püspöki palota, I, emelet 9. 
■j‘ó. 1Q42

lémet-fraocla nevelőnőt keresek. Deutsch- 
französische Erzieherin wird gesucht 
Schön Piac-u 14. 1047

Gyakorlott gyors- és gépirónő azonnali 
belépésre felvétetik. Kereskedelmi és 
Gazdasági rt. Kossuth-utca 21. 1060

kÁn7fift ¥arr0 Uaaaaionyok telvétet- axop&uil neg Halmágyi divatházában
1073 

Kifutó fiú 15—16 éves, jó családból való, 
azonnali belépésre magas fizetéssel fel­
vétetik. B attner Gyula üveg- és porcel- 

lánüzletéöe. Ferenc József ut 89, 1057
Ingyen tanulhat csinos irásu leány vagy 

asszony könyvelést, levelezést és gép 
Írást. Simonffy utca 9. Jelentkezni 2—3 
óra közölt. 1043

lehány vaggon búzát keresek kölcsön egy 
evre buzakamatra Földbirtok biztosíté­
kot adok. Közvetítőket díjazok, 1061 

TáSiek készpénzen vagy kölcsönbe 150 
hektoliterig uj vagy használt elsőminő- 
sígü boros hordókat 600—650 literesig. 
Ajánlatot kérek Molnár Lukátshoz, Kos­
suth utca városháza alatt. 1863

Egy v»gy kétszobás lakást kereték lelé- 
Péeért, kertségben is megfelel. Értekez­
hetni Bercsényi utca 36. számú utcai la­
kásban 1C9Ü

Kloxetes asszonyt keres a Gambrinus.;i091 
lémet bonne keres állást nagyobb gyér- 

mekekhez vagy mint házi kisasszony. 
Cím Debrecen, Miklós utca 8 1077

Elárusító <»PrttaM»a«8ionyokcsakis , , ,U, ’ „ szabályos, magas termettel 
telvetetnek Halmagyi divathaiában. 1072 

Bura kölcsönt 25--100 mázsáig nagy fede­
zetre keresec. Értékezni Weisz fűszer­
üzletében Deák és Teleky sarok 1083 

Egy tisztességes ember kocsisnak Llvéte 
tik, ugyanott egy bejáró szakácsnő. Fü- 
löp, Homokkert-utca 121 1074

Eladás
Hord'k bármily nagyságban és mennyiség­

ben eladók. Debreceni Bor- és Szesz, 
árukereskedelmi részvénytársaság Piac- 
utci 58. 502

loreladás. Elsőrangú 140 hektó Rizling
Ezerjó nagyban es hordánként népi ár­
ban kaphuo Molnár Lukáts termelőnél, 
kosseth utca, városháza alatt 1773

Farka«; Jotya fekete potoméiért eladó. 1 "“ö Értekein! Kút utca 88 siám,
3 ajtó

Hyonjaratu teherautó kifogástalan állapot 
ban, jóia lássál 185 millióért eladó. El­
sőrendű német gyártmány. Raksúly két 
tonna Cim Angol-Magyar Száilitmányo- 
z‘8' R<- 1025

ki Ujldldi mt góllónál 2 hold szőlő igen jó 
terméssel, beköltözhető házzal eladó 
Értékelhetni Széchenyi-utca 6. szán 
emeiet. 1792

l alysander márvány-és tűkörlapok- i 
kai,békebeli, uj állapotban jutányosán, el '

■‘»d^n jioa »00. Sáátontay, Csapó u 17. ' 1’053 «mi
Nyomatott a Magyar Nemzetig

Gazdálkodás, állattartásra igen «Ikalmiis 
nagylelkű ház vasútállomásnál eladó, 

, esetleg városkőzponii házzal elcseré­
lendő. Cim Tiszántúli kiadóban. 1065 

Omnibus! csukott és féderes fekete kocsi 
börfedővel eladó. Megtekinthető reggel 
6- 10 Bika szálló félemelet 15. 1054

Eladó mahagóni v arríasztal, spárga futó- 
szfnyeg, cselédágy. Cim a kiadóhiva- 
falban. 1046

Eöiponton üzlethelyiség, minden célra al­
kalmas, eladó. Cim a kiadóban. 1002 

Üvegtál 3 30x3 30 m. kétszárnyu ajtóval 
eiadi. Szentanna-ntca 25. szám, Aszta­
losnál. 1049

Eladó közeli köz ségben levő bőséges gáz- 
torrással és jómenetelü vendéglővel bíró 
gyógyhatású fürdő. Bővebb felvilágosí­
tás Bercsényi-utca 73. szám alatt nyer­
hető. 1064

Egy modern ház 540 négyszögöl szőlővel 
eladó 3 szoba, konjh», pince és hozzá 
tartózó helyiségekkel azonnal át lesz 
adva a vevőnek. Külön baromfiudvar, 
nemesititt gyümölcsfák. Villanyvilágítás 
mindenütt Cim a kiadóban. 1067

Bor eladás. Elsőrangú 120 hektó rizling, 
ezerjó nagyban és hordónként napi ár­
ban kapható Molnár Lukáts termelőnél, 
Kossuth utca városháza alatt. 1862

Vegyes
Elveszett egy fél barna börkeztyü Péter- 

fian Szives megtaláló szolgáltassa Thaisz 
papiiüzlelbe 1101

a .KORONA* 
vendéglő kimérésében egy liter faj­
bor kihordásra 12.000 korona, 25 
liter vételnél 11 000 korona lite­
renként. Cséplés alkalmára 38°/o-os 
pálinka és rum 34.000 kor. literje.

iiisi HMMsz Szalon 
Simonffy-u , tejpiac. 

Tartós cndolálás. 
Henné hajfestés.

Hallott és vágott hajat Ugiuagasrbb áron vési

EHRENFELD 
HERMAN

ÉPÜLET- ÉS MŰBÚTORASZTALOS

RÁKÓCZI-UTCA 9
Szép dombom lakcsiszolt tele háló, a 
legjobb Ízlést is kielégítő konyhaberen- 

dezések kaphatók 
részletre is 
Minden e szak­

mához tartozó munkákat olcsón és szé­
pen ké-zitek Butorfényeiést és javítást 
vállalok. Fcslöleirák raktáron, jutányos 

aiban.

PADLÓLAKKOT, BRUNOLINT, TER­
PENTINT, FIRNISZT, ZOMÁNCLAK­
KOT, MINDEN SZÍNŰ PORFESTÉKET 

©kiváló minőségben na- . 
gyón olcsón vásárolhat 'S/

CYEOStl fastékOzletében 
O s r.KSM piac ú ig 
BIKA SZÁLLODÁVAL SZEMBEN

NE OLVASSA EL
Fontjsabb, hogy személyasei manjen be és vételkényszer nélkül 
oyozödjön meg sW olcsó árainkról. Mindkét üzletünkben 

ARANY BIKA -*!►
DIVATHÁZ ► 
bika szálló épület. ◄ I ►
be^árushTuk'^Wndenléle”« a-VaJ®8 cikkeinket mélyen leszállított árak-
kelengvék vásznak d.m2í \és ,nö‘ dlvatcikkek, fehérnemüek, menyasszonyi 
ró.ztettUete. szövetek dús választékban. — Áruink

litt -! Tlaz tlaVins, Tna13*bb,,k *•<■*•*« mel-
_ ________ »»«viselők kUiön engedményt kapnak.

Fnií^-t krém, 

uGv P>'e pudBf 
---------1 
M I0«» szappan

Derodont |* r.gjobb «e. tt, 
I»« tosttiioío.

BOROSHORDÓK 
taposó éa kópos.t.-la kádak - uj és használt 
den nagyságban allantóan k-pbató. Javítást , ’ 

s»n éfi jutányosán kesxittetnek y°r*
B. rö Györffy hordógyárb án 
Nap.utca 4. szám alatt, t: Telefon te-aj 

Eladó autót 
garantált üzEmhépességgBl: zy ló­
erős Eaurint és CIetibos 6. sz. modem 
autó villanyvilágítással, 18 lóerős 
4 személyes modern Prága autó és egy 
ugyancsak teljesen nagy javításon at. 
ment Ford autó, négy személyes, ol- 
cső árban, teljes garancia mellett. 

Vértessy József autóüzem, 
Siepességi-utcs 20. síim. Telefon 934.

PostaliönyvEli 
a kultuszminiszter fenhatósága 
alá tartozó összes tudományos 

intésetek és iskolák 
számára a keresk. minisztérium 
állal 17569-1925. szám alatt 
folyó évi junius hó 20 án ki­
adott rendelet szerint kaphatók : 

Dávid házi Kálmán 
könyvkötészet és dobozgyár cégnél 
Debrecen, Füvészkert-utca 9.

KEDVEZMÉNY 
LAPUNK 
OLVASÓINAK I
Ha élethű művészi fényképet akar, 
keresse fel három éviized óta fenn­
álló és országosan előnyösen ismert

DISK A \
fényképmester műtermét

BUDAPESTEN, Rákóczi-ut 74.

(Ugyanott van a régi Mona Lisa 
műterem is.) Fiók Budán, III. Zsig- 
mond-utca 36. — A legmérsékel­
tebb árakért művészi fényképet kaP-

Szelvény 1362
Ezen szelvény felmutatója a 

napi árakból 25% engedményt 
kap Diskay fényképmesternél 
Budapest, Rákóczi-ut 74 Fiók 
Budán III Zsigmotid-uloa 36. — 
Mona Lisa műterem.

Blama i Hamar Remzell Hödty-is WlaMllW íl

APOLLO 
DIVATÄRUHAZ
Pl AC-U. 67. Miklós u. sarok

nyomdijabaT^brecen, Ferenc JóhÍ0(-uÍ59.


